
ZAKAJ TAKO?

Tegobe rožnodolske »osmice«
Cesta VIII v Rožni dolini dobiva svojo zgo-

dovino. A žal, nič kaj prijetno. Še posebej ne
za tamkajšnje stanovalce pa tudi ne za vse
tiste, ki jih vsakodnevno ali občasno vodi pot
mimo »osmice«.

Kaj se dogaja? Omenjena cesta je bila pred
šestimi leti asfaltirana. Lani so zaradi manjših
poškodb asfaltno prevleko popravljali v kar
precejšnjem obsegu Letos zgodaj spomladi pa
so cesto odkopali v celotni dolžini za položitev
kanalizacije. V dolgem času je bilo to delo
opravljeno in cesta zasuta. Povsem nortnalno
se je zdelo, da bo na vrsti afaltiranje. A glej ga
zlomka. ponovno so razkopali cesto - nameš-
čali so nove večje cevi za vodovod. Po teh
opravilih so cesto zopet zasuli. Pa zgodbe še ni
konec. Stekle so priprave za nameščanje javne
razsvetljave in delni odkop ceste (tik nad vodo-
vodno napeljavo) je bil urejen. Odpadni mate-
rial zadnjega odkopa je našel mesto kar na
pločnikih, neposredno ob vhodnih do posa-
tneznih hiš in stanovalci so si omogočali dostop
z lastnoročnim delom, na marsikateri ograji pa
so bile vidne tudi posledice preveč energičnih
zamahov buldožerja. Z izjemo pločnikov je
cestišče »osmice« sedaj poravnano in pričako-
vati je, da bo asfaltiranje kmalu steklo. Bilo bi
tudi nujno, saj jaški izstopajo iz cestišča in
o tem, kaj se zna zgoditi ob prvem večjem
snegu, ko prav zaradi tega ne bo moč plužiti,
lahko le ugibamo. Razen jam na pločnikih, ki

vztrajno čakajo na postavitev nosilcev javne
razsvetljave, pa tudi ni ničesar opaziti. Razdra-
ženj stanovalci, ki so dosedaj z veliko mero
potrpežljivosti občudovali delo na svoji cesti,
pa se sedaj upravičeno sprašujejo kaj bo še na
programu njihove ceste. Njihova vprašanja ni-
so za odmet, če vemo, da je v cestnem trebuhu
prostora še za plinsko in telefonsko napeljavo.

Zapišimo tudi to, da obnovitvena dela na
Cesti VIII ne sodijo v prpgram izglasovanega
rožnodolskega samoprispevka, ampak v redni
program vzdrževanja in urejanja cest Komu-
nalne skupnosti ljubljanskih občin. V septem-
brski številki našega glasila smo zapisali, da
bodo ta obnovitvena dela (obnova ceste zaradi
kanala) zaključena do sredine oktobra. Tokrat
so bili v teku tudi dogovori, da bi postavili
javno razsvetljavo in asfaltirali pločnik vzpo-
redno z izgradnjo ceste še v letošnjem letu,
čeprav sta ti dve nalogi, ki sodita v program
samoprispevka na vrsti šele drugo leto.
Opomba uredništva:

Omenjeni članek je bil napisan neposredno
pred asfaltiranjem te nesrečne ceste. Pred 29.
novembrom je bila namreč položena asfaltna
prevleka na cestišču. Tako je verjetno zgod in
nezgod »osmice« zaenkrat konec. Ker pa takš-
no delo ni redkost in z namenom, da izvajalci
racionalneje in bolj organizirano pristopajo
k sanaciji komunalnih in cestnih del, smo se
odločili sestavek objaviti v neokrnjehi obliki.


